



Гимназия №278 им. Б.Б. Голицына 9 февраля впервые принимала на своей площадке секцию "История России с древнейших времен до конца XIX века" в рамках IX научно-практической конференции Адмиралтейского района "Лабиринты науки".

В работе секции приняли участие 14 представителей школ района. Этот год может быть отмечен прежде всего оригинальностью тем представленных к защите работ, посвященных коррупции на российских железных дорогах в 1870-е гг., переселению крымских татар в 1860-е гг., легенде об Илье Муромце, сравнительному исследованию

модернизации в России, США и Японии.

Также следует отметить высокий интерес ребят к такой сложной проблеме, как личность в истории. В рамках этого направления прозвучали сообщения об Иване Грозном и Павле I. После выступлений для докладчиков и гостей конференции были организованы чаепитие и экскурсия в Музей гимназии, которую провели наши гимназисты Полина Каймакан и Вера Терещенко. Независимое жюри под председательством кандидата исторических наук Е.А. Чистиковой определило победителей и призеров конференции. По итогам конференции участникам были даны профессиональные рекомендации для продолжения исследований. Участники и члены жюри отметили высокий уровень организации работы секции.





